



德州惠民消费节拉开序幕

为期六个月共八大板块,最早一场车展“五一”举办

本报德州4月29日讯(记者

李梦晴) 近日,德州市商务局等部门联合印发《2020德州惠民消费节活动方案》,确定举办2020德州惠民消费节,推出系列促进消费活动。活动时间自5月1日至10

月31日,为期六个月。

4月28日,2020德州消费扶贫农产品供销对接会暨2020德州惠民消费节启动仪式在德州会展中心启幕。对接会设立13个县市区扶贫农特产品综合展

销区,德州重点龙头企业、合作社、蔬菜基地、家庭农场农特产品的展销区,秀山特色产品展示对接区,以及骨干电商企业德州扶贫农产品上行区,4个展示洽谈功能区。通过主办单位

前期大量工作,对接会预计促进签约5700余万元的扶贫合同、消费协议。

据了解,德州惠民消费节分为商超消费、电商消费、夜生活消费、汽车销售、家装销售、

文化消费、消费扶贫、工会会员消费等八大板块。值得关注的是,汽车销售板块近期将推出4场汽车展示交易会,5月1日至3日将举行第一场汽车展示交易会。

女童遭虐待,生父及其女友被刑拘

多次被打昏迷不醒,生母想要回抚养权

近日,黑龙江佳木斯“4岁女童被生父继母殴打”一事引发广泛关注。根据当地警方最新通报,二人涉嫌故意伤害罪,已被刑事拘留,当地检察院也提前介入。

4月29日一早,女童转院至哈尔滨儿童医院,“生命垂危”。律师表示,如果女童父亲构成犯罪,除面临刑罚外,还会被剥夺监护权和抚养权。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈晨

医院: 女童伤痕累累,生命垂危

近日有网友爆料,黑龙江佳木斯一名4岁女童遭到生父和继母的虐待。爆料人称,女童被打后昏迷不醒,“已经是第二次了”。

4月29日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从哈尔滨儿童医院宣传科了解到,女童于29日早上在爷爷陪同下转院到此。

“伤痕累累,生命垂危。”宣传科一位工作人员对齐鲁晚报·齐鲁壹点记者描述女童的情况。不过关于具体的伤情和案情,都需要统一由公安机关来公布。

在爆料人提供的照片中,一名儿童面部多处受伤,胸腹部也满是伤痕。同时该爆料人表示,女童的生父和继母居住在佳木斯建三江创业农场。

4月28日下午,“黑龙江创业农场”官方微信公众号发布题为“4岁女童疑被重伤引关注”的消息。消息称,4月23日,4岁受害女童于某茜因重伤被送往建三江人民医院救治,医院报警后,当地派出所及时立案。

女童父亲的同居女友曲某某对伤害女童于某茜一事供认不讳,已于4月27日晚移送佳木斯市看守所。

警方: 还曾被开水烫抓头撞墙

4月29日中午,“三江公安微警务”微信公众号发布警情通报:2020年4月23日12时50分,黑龙江省垦区公安局建三江分局接到报警,家住建三江创业农场的女童于



曾经活泼可爱的于某茜。

于某茜(4岁)身体多处受伤,伤情较重,疑似被人殴打所致,现正在建三江人民医院接受治疗。

接警后,经调查取证,曲某某(30岁,无业,于某茜父亲同居女友),于某龙(28岁,个体业主,于某茜父亲)具有重大作案嫌疑。二人供述,2019年3月相识,9月3日举行婚礼仪式,但未进行婚姻登记。2020年1月10日,于某龙将于某茜从桦川县爷爷家接到创业农场家中共同生活。因于某茜多动、淘气,有时大小便不能自理,曲某某为发泄不满先后多次用拳头殴打、用开水烫、抓住被害人头发向墙上撞等方式伤害于某茜。2020年4月23日早6时左右,于某茜将大便拉在随身穿的纸尿裤里,引起曲某某强烈不满,于是右手拽着于某茜的衣领,将于某茜的头使劲往卫生间的门框及门板上撞击,致使于某茜浑身发抖、翻白眼。随后曲某某给正在上夜班的于某龙打电话,于某龙回家后,二人将于某茜送往医院。

后经调取病历、法医学临床查体,法医初步鉴定于某茜由机械性外力作用致硬膜下血肿伴脑受压症状和体征,属重伤二级,由机械性外力作用致双侧鼻骨骨折属轻伤二级,由机械性外力作用致体表擦伤、咬伤致

皮肤破损、体表烫伤、面部软组织创口,左下中切牙冠折属轻微伤。

共同生活期间,于某龙对于某茜管教时,也曾用手、数据线、笤帚殴打于某茜。目前,犯罪嫌疑人曲某某、于某龙因涉嫌故意伤害罪被刑事拘留,建三江人民检察院已经提前介入案件。

生母: 去年底见女儿时还好的

事情被爆出后,引起了广泛热议,不少网友表达了对此事的愤怒,纷纷留言要求严惩。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者拨打网传于某龙的电话,提示已经关机。

另据媒体报道,近日于某茜的生母张女士从外地赶到了医院。她表示自己是接到了警方电话,随后又从朋友圈看到了女儿被打的消息,情绪几近崩溃。不过由于女儿住在重症监护室,张女士到医院后并未见到女儿。

据悉,张女士今年26岁,2018年跟于某龙离婚后,女儿一直跟着于某龙生活。张女士对媒体称,自己上次看女儿是去年12月30日,那时女儿还好的。她表示,自己将争取女儿的抚养权,并追究于某龙和曲某某的责任。



遭殴打后的于某茜。

律师说法

生父若构成犯罪 抚养权将会被剥夺

山东千舜律师事务所律师邱洪奇告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,如果于某龙对于某茜殴打一事不知情,那么他不承担任何责任,但是如果知情,甚至也对于某茜进行过殴打,那就属于共同犯罪,“这样二人承担的刑事责任基本是一样的。”

邱洪奇说,曲某某和于某龙二人涉嫌虐待罪或者故意伤害罪,但是相较于后者,虐待罪的刑罚较轻,一般会选择刑罚较重的论处。“一般情况下,虐待罪的刑罚是2年以下有期徒刑,重伤或致死亡的,则面临2年以上7年以下的刑罚。”此外邱洪奇表示,虐待罪需要受害者自诉,但是于某茜年仅4岁,并没有自诉的能力。

目前警方以涉嫌故意伤害罪将曲、于二人刑事拘留。邱洪奇表示,需要根据警方提供的证据来看,如果于某茜构成重伤,则曲、于二人将面临3年以上10年以下的刑罚,如果手段特别残忍,将于某茜造成严重残疾甚至死亡的话,那二人将会面临10年以上有期徒刑、无期徒刑甚至死刑,“这个要看具体情节而定。”

如果于某龙构成犯罪,那他对于某茜的监护权和抚养权将会被剥夺,“于某茜生母将对孩子进行抚养和监护。”邱洪奇表示。

桑乐集团第三届以旧换新全国行活动盛大开启

一年之计在于春,往年的这个时候,对于全体桑乐人来说是最忙碌的时候,对于全国消费者来说也是共同见证桑乐橙的时候。

立夏将至,桑乐集团第三届以旧换新全国行活动再一次和大家如期相约。自2018年以来,桑乐集团本着“以人为本、以客为尊”的企业理念,成功举办了第一届太阳能以旧换新活动,随后每年的旧机换新机就演变成了一件约定俗成的事情,桑乐全国各地营销网点深入用户家中,上门检修并提供优质服务,为万千消费者提供了生活热水产品升级满意方案。“热水器以旧换新,就选三十三年的桑乐”已经逐渐成为全国消费者普遍认可并乐于向他人分享的广告语。

秉承“健康、绿色、友好”产品理念的

桑乐,更是坚定不移地推进健康生活电器和太阳能产品的推广普及工作。今年桑乐除了一如既往地发起全国以旧换新行动,更是对以旧换新行动在产品阵容和服务体验上做了重大升级,让我们一起来了解一下吧。

五大福利赋能“以旧换新”,助力健康生活新升级

福利一:健康检修礼,产品安心用

活动期间为回馈桑乐老用户,全国桑乐销售网点接受上门检测预约,为您贴心排除安全隐患,守护全家人的健康。

福利二:优惠直降礼,产品任意购

活动期间,参与活动购买指定产品的消费者可以享受直降300-1000元不等的购机优惠,福利实实在在,健康产品想买就买。

理由三:旧机补贴礼,产品随心换

本次以旧换新活动,桑乐为您提供一站式服务,活动期间不论品牌、品类、新旧,参与以旧换新活动即可享受最高补贴500元的购机补贴礼,旧机换新机,助力新生活。

理由四:预存贴心礼,产品开心买

意向参与桑乐以旧换新活动的消费者,可以参加预存100元定金的活动,锁定超低活动价,并有额外购机福利赠送。

理由五:会员保障礼,产品省心用

活动期间购买桑乐指定产品的消费者,赠送价值379元的延保服务1年,同时免费为大家升级乐+会员服务权益,优质售后服务一步到位。

幸福可能会迟到,但幸福不会缺席。随着桑乐第三届以旧换新活动如约而至,

永远不变的匠心品质,更加高规格的优质服务、更有诚意的换新政策,希望能给您带来“焕然一新”的健康新体验。详细活动信息请前往附近桑乐授权服务点或关注桑乐集团官方微信账号咨询。

